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KÖZLEMÉNY 
 

Előzetes vizsgálati eljárás megindításáról 
 
 
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló, módosított  2004. 
évi CXL. törvény - továbbiakban Ket.- 29. §. (6) bekezdése és a környezeti hatásvizsgálati és 
az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló, módosított 314/2005. 
(XII.25.) Kormányrendelet- továbbiakban Kormányrendelet -  3. §. (3) bekezdése alapján ér-
tesítem az érintetteket, hogy az Allision Transmission Hungary Kft. a Szentgotthárdi Ipari 
Parkban Sebességváltógyár és Demopályát kíván létesíteni.  
 
A beruházó megbízásából az ERM Hungária Kft. (Budapest) a tervezett beruházásra irányuló, 
az általa készített előzetes vizsgálati dokumentációt hatóságomhoz benyújtotta az előzetes 
vizsgálati eljárás lefolytatása céljából.  
 
A Kormányrendelet 3. §. (3) bekezdése alapján a fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoz-
tatást adom: 

1.) Az ügyben eljáró felügyelőség megnevezése, székhelye, elérhetősége: 

Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 

Szombathely, Vörösmarty u. 2. I. emelet 117. szoba Tel.: 94/506-720 
 

2.) A közlemény közzétételének időpontja: 

A közlemény közzétételének időpontja a közlemény felügyelőségi honlapon történő megjele-
nésének napja 2011. április 19.     
  
3.) A tervezett létesítmény rövid ismertetése,  a közvetlen hatásterület vélelmezett határa: 

 
Az Allison Transmission Hungary Kft. – a továbbiakban: Beruházó – a Szentgotthárd II. 
Ipari Parkban található 10,6 ha nagyságú területen sebességváltógyár (I. fázis), demopálya 
(II. fázis) és egy fémmegmunkáló üzemrész (III. fázis) megvalósítását tervezi. A sebes-
ségváltó gyár jogerős építési engedéllyel rendelkezik, befejezése 2011. májusára várható. 
A demopálya a gyár által összeállított sebességváltók kipróbálására, más gyártók terméke-
ivel való összehasonlítására ad lehetőséget. A demopálya hossza 2.850-3.000 méter, rész-
ben aszfalt, részben földút, két mesterséges dombbal. 
 
A tevékenység környezeti hatásai, hatásterülete: 
 
Talaj, felszín alatti víz 
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Közvetlen hatásterületnek a tereprendezésekkel, alaptest kiásással, belső úthálózat kialakítá-
sával érintett talajrétegek tekinthetők. Vertikális kiterjedése 3-3,5 m, épületek alapozásánál és 
építményeknél, egyéb helyeken 1 m. Az építéssel érintett területeken megváltoznak a talajvíz 
párolgási és utánpótlódási viszonyai. 
 
Felszíni víz 
 
Építéskor a munkagödör víztelenítésére lehet szükség, ebben az esetben az ipari park csapa-
dékvíz elvezető rendszere befogadónak használható. A csapadékvíz befogadója a Lapincs 
árapasztó vápa D-i töltés szivárgó árka. A parkolókban összegyűjtött csapadékvíz olaj- és 
iszapfogón kerül előtisztításra. 
Az ingatlan ivóvíz- és szennyvízbekötéssel rendelkezik. 
 
Zaj, rezgés 
 
Az építkezés ideje alatt a zajtól védendő objektumoknál határérték alatti zajterhelés várható. 
Építkezés kizárólag nappali időszakban fog történni. Közvetett hatásterületként a szállítási te-
vékenység hatásterülete jelölhető meg. Az óránként 6-8 járműelhaladás a jelenlegi zajszintet 
várhatóan 0,1-0,3 dB-lel emeli meg, ami a lakóterületeknél minimális mértékben érzékelhető 
csak. Az építési tevékenység várhatóan egy évnél hosszabb ideig tart. 
A legközelebbi lakóépületek a tervezett sebességváltógyár telekhatárától 900 m-re találhatók, 
az üzemi zaj nem okoz határérték feletti zajterhelést. Az üzemi tevékenység következtében 
10-15%-os forgalomnövekedés várható, ami a közutak zajkibocsátásában 0,3-0,6 dB közötti 
zajszint-növekedést okoz. 
A létesítmény legnagyobb hatásterülete 280 m. 
 
Levegő 
 
A tereprendezés, a tervezett létesítmények építése a telephely szűkebb környezetére lokalizá-
lódó légszennyezéssel jár. Az építkezéshez kapcsolódó forgalomnövekedés légszennyezett-
ség-növelő hatása minimális, mivel a forgalomnövekedés a jelenlegi forgalomhoz képest mi-
nimális. 
A tervezett épületben 4 db légszennyező pontforrást alakítanak ki, melyekhez 1-1 db 96 kW 
teljesítményű gázkazán kapcsolódik. A pontforrások hatásterülete a számítások alapján pont-
források köré írható 9 m sugarú kör. 
 
Hulladék 
 
Az építkezés, valamint az üzemeltetés során ipari és egyéb gazdálkodói nem veszélyes hul-
ladékok, települési szilárd hulladékok, veszélyes hulladékok, csomagolási hulladékok ke-
letkeznek. Az üzem létesítése során keletkező hulladékok gyűjtéséről és elszállításáról a 
kivitelezést végző cég gondoskodik. 
A kommunális hulladék elszállítását a közszolgáltató fogja végezni, a veszélyes hulladé-
kok részére az előírásoknak megfelelő veszélyes hulladék tárolót fognak építeni. 
 
Táj, élővilág 
 
A létesítmény kialakítása alapvetően mezőgazdasági területeket érint. Az építkezés alatt 
az ott lévő növényzet elpusztul. A beruházás helyén kiemelt florisztikai érték nem találha-
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tó, így az építkezés hatása nem számottevő. A terület természetességi mutatója alacsony, 
jelenleg is zavart terület. 
Közvetett hatásterületnek a létesítmény néhány száz méteres körzete tekinthető. 
  
4.) A tervezett beruházás helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat 
szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány engedélyezési dokumentációja tartalmá-
ra vonatkozóan a felügyelőség közleményének megjelenését követő huszonegy napon be-
lül közvetlenül a felügyelőséghez észrevételt lehet tenni. 
 
Az eljárás során a Kormányrendelet 5. § (2) bekezdése alapján, a felügyelőség határozatában 
a következő döntéseket hozhatja: 
 
a.) megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és az 5. számú melléklet figyelembevéte-
lével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származnak-e jelentős környezeti hatá-
sok, valamint 
aa.) jelentős környezeti hatás feltételezése esetén megállapítja a 6. számú melléklet figyelem-
bevételével a környezeti hatástanulmány, és ha a tevékenység 2. számú melléklet hatálya alá 
is tartozik, a 8. számú melléklet szerint az egységes környezethasználati engedély iránt kére-
lem tartalmi követelményeit, 
ab.) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a 2. számú melléklet ha-
tálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet figyelembevételével az egységes környezethasznála-
ti engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,  
ac.) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a 2. számú melléklet ha-
tálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely, a Kvt. 66. §. (1) be-
kezdés d.) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg. 
b.) ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változatot 
vagy változatokat, amelyekkel kapcsolatosan a létesítést megfelelő körülmények között lehet-
ségesnek tartja. 
c.) amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel, 
ca.) ennek tényét rögzíti és – a cb.) alpontban foglaltak kivételével – megállapítja, hogy az 
adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható,  
cb.) ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban 
az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti 
kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a 
létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni. 
d.) ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatásta-
nulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendelte-
tésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó 
előírások figyelembe vételével írja elő.   

   
 
Felkérem a Jegyzőt, hogy ezen közleményt haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül 
tegyék közszemlére, és közterületen való közhírré tétellel, illetőleg a helyben szokásos 
módon is tegyék közzé.  
 

A jegyző a közlemény közhírré tételét követő öt napon belül tájékoztatja a felügyelőséget a 

közhírré tétel időpontjáról, helyéről, valamint a kérelembe és mellékleteibe való betekintési 

lehetőség módjáról.  
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Ezen közlemény mellékletét képezi az előzetes vizsgálati dokumentáció, mely Szentgotthárd 
Város Jegyzőjénél, valamint a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelőségen az alábbi helyen és időpontban tekinthető meg.  
 
Szombathely, Vörösmarty u. 2. I. emelet 117. szoba  
 
Hétfő: 8-12 
Szerda: 8-12, 14-16 
Csütörtök: 8-12 
 
A közlemény Felügyelőségünk hirdetőtábláján és honlapján (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) 
is közszemlére kerül. 
 
Kapja 
 
 - Szentgotthárd Város Jegyzője Szentgotthárd           
 
Szombathely, 2011. április 19.     
 
                                                                                                                     Bita Boglárka sk.   
                                                                                                                       osztályvezető   


